

超80部影片云集 谁将“加热”暑期档？

据灯塔专业版实时数据，截至7月1日17时，今年暑期档6月票房达22亿多元，《云边有个小卖部》《我才不要和你做朋友呢》《扫黑·决不放弃》暂列档期票房榜前三位。相比去年“爆款”频出、总票房突破200亿元的暑期档，今年面世的电影多少显得有些不温不火。据悉，今年将有超过80部影片云集暑假，谁将成为新的“王炸”，成功“加热”暑期档呢？

今年以来，电影市场在春节档、五一档都创出了佳绩。但自端午档期以来，上映新片稍稍有些乏力，高分佳片《走走停停》未能成为黑马，好莱坞动作大片《绝地战警4》也风光不再。去年同期，悬疑片《消失的她》已经成为爆款。而今年，无论是人气漫改电影、走心文艺片还是爆米花爽片，目前都未能获得“出圈”话题。

不过暑假还长，电影院的精彩仍在继续。截至目前，2024年暑期档已定档88部影片上映。88部影片中，已定档或已上映的影片包括剧情片《云边有个小卖部》《逆行人生》《野孩子》，动作片《海关战线》《异人之下》《传说》，爱情片《欢迎来到我身边》，动画片《白蛇：浮生》《神偷奶爸4》，悬疑片《默杀》，惊悚片《寂静之地：入侵日》，年度灾难巨制《龙卷风》等。另外，还有一部分已经确定上映但未定档的影片，例如《解密》《重生》《逆鳞》等。

下一个“爆款”在哪里？纵观目前定档的影片，不少新片还是具有大卖潜力。

每年暑假，学生们暂别学校，成为观影的主力，暑期档也是学生钟爱的动漫佳片频出的档期。

7月6日，动漫电影《伞少女》将上映。此前，该片已发布多款预告，中国风的美术风格与可爱的人物造型都得到了影迷的好评，希望这份人气也能成功延续到影片上映之时。

追光动画的《白蛇》系列第三部

《白蛇：浮生》已定档8月10日上映。影片的前两部已经累积了不少人气，为给第三部预热，该系列第一部《白蛇：源起》也于近日重映。这些都让《白蛇：浮生》成为大卖动画片的种子选手。《白蛇：浮生》继续讲述脍炙人口的许仙与白素贞的故事，经典再续，你会买单吗？

去年暑假，动画片《长安三万里》成为国风动漫的“王炸”。今年夏天，看“伞少女”和“白蛇”谁能接过“三万里”的大旗。

去年暑假，乌尔善带来了《封神》首部曲，在暑假中期很好地延续了电影院的热度。今年暑假，乌尔善还将带来一部新片《异人之下》。本片同为中式奇幻片，作为漫改真人电影，还有原著粉丝的加持。重写“封神”的辉煌，为什么不呢？

暑期档为全年最重要的档期之一。2023年暑期档创下影史票房纪录，上映影片超百部，总票房达206亿元，占全年票房比例达38%——《孤注一掷》《消失的她》分别以38.49亿元、35.24亿元票房列前两名。纵观中国影史，票房超过30亿元的影片共有21部，其中7部出自暑期档。

灯塔专业版数据分析师陈晋表示，今年暑期档影片，整体上类型和题材供给相对充足，可以满足不同观众的观影需求。而随着多地中小学生陆续迎来假期，电影市场热度有望提升。

据《北京青年报》



张学友 时隔8年回归大银幕

由邱礼涛执导的电影《海关战线》目前正在上映，影片中，谢霆锋、张学友、林嘉欣、刘雅瑟、吴镇宇等一众演员齐聚，含“金”量十足。

谢霆锋自1998年第一部电影上映后，基本每一年大银幕上都有他的身影，只有这部《海关战线》，是他沉淀3年之久、建立了自己的动作团队后，带着新身份“动作指导”再度回归大银幕的心血之作。

值得一提的是，这也是张学友时隔8年的大银幕回归之作。对于这次合作，谢霆锋真诚表示：“这是和学友哥第一次真正意义上的合作。这次还可以有音乐上的交流，对我来说是圆梦。”

片中，直升机吊起高空打斗的夺命一跳、极速飙车的惊险枪战、水下憋气的高燃搏斗……许多精彩又惊险的高燃动作场面，让观众直呼“硬核够劲”。值得一提的是，这是谢霆锋首次担任影片动作指导，坚持打戏“无后期”，爆破戏“无特效”，一切都是“来真的”。

全员“狠拼到底”，谢霆锋给自己设计危险动作戏毫不手软，“一对多”打戏拳拳到肉，穿短袖的胳膊被打到变色。刘雅瑟首次挑战打戏，直言

“第一次拍这样的动作片，又危险又过瘾”。

张学友在片中饰演的张允南患有高功能抑郁症，在外人眼里他是一个坚强值得依靠的人，但其内心却充斥着痛苦与挣扎，不断用高情商掩饰自己内心的压抑。拍摄现场，张学友为了塑造好角色，把自己关在房间里很长时间，反复重来，直到“崩溃边缘”的爆发状态才肯拍摄下一场戏。影片中，张允南病发的片段代入感极强，张学友高能的“发病式”表演也感染了观众，“张学友的演技被严重低估了，他完全演出了角色躁狂与阴暗的复杂面”。

除此之外，电影中关于人性的探讨也十分深刻。《海关战线》的编剧李敏是香港大学心理学专业硕士，她在角色形象构思时首次融入了MBTI十六型人格理论。周正礼（谢霆锋 饰）的边界感与高要求、张允南的不断内耗与浪漫主义、邵雅莹（林嘉欣 饰）的好胜心与行动力，YING（刘雅瑟 饰）的勇敢天性与冒险精神……影片中不同特质角色之间的人性博弈，让观众深感共鸣：“心理战也很过瘾，故事里没有真正的赢家。”

肖扬



贾玲喜获百花奖双提名



7月2日，第37届百花奖提名名单公布。本届百花奖共设9个奖项，分别是：最佳影片、优秀影片、最佳编剧、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角、最佳男配角、最佳女配角、最佳新人。

其中，贾玲凭借《热辣滚烫》获最佳导演和最佳女主角提名，这也是她个人连续第二届获得百花奖提名。此前，在第36届大众电影百花奖提名中，贾玲凭借《你好，李焕英》获得编剧、导演、最佳女主角3项个人提名。

此外，王俊凯（《万里归途》饰成朗）、易烊千玺（《满江红》饰孙均）、朱一龙（《人生大事》饰莫三妹）、刘德华（《流浪地球2》饰图恒宇）、张艺兴（《孤注一掷》饰潘生）共同入围最佳男主角提名。

这是易烊千玺第二次获得最佳男主角提名，他也连续三届、共收获四项百花奖提名。

张译凭《满江红》何立一角第二次提名最佳男配角，其名下已有五项百花奖提名。

袁泉凭《封神第一部：朝歌风云》姜王后一角获得最佳女配角提名。这也是她凭借《中国机长》与《中国医生》接连获得最佳女配角、女主角后连续第三届提名百花奖。

本届百花奖系列活动由中国文联、中国电影家协会、中共四川省委宣传部、成都市人民政府联合主办，将于8月2日至4日在四川省成都市举行。

据光明网

郑爽未履行金额超1.2亿元

据天眼查法律诉讼信息7月2日显示，近日，霍尔果斯尚晖影视文化传媒有限公司新增股权冻结信息，被执行人浙江东阳尚晖影视文化传媒有限公司，冻结股权数额300万元。据悉，该公司为郑爽主演的电视剧《绝密者》出品方。

天眼风险信息显示，郑爽名下存在两则终本案件（指法院的执行案件，由于被执行人没有可供执行的财产，而裁定终止本次执行程序）信息，未履行金额超1.2亿元，此外其已多次被限制高消费。

今年4月份，据天眼查法律诉讼信息显示，郑爽与海宁东开之星影视投资有限公司合同纠纷案件新增执行裁定书。文书内容显示，法院认为，经穷尽财产调查措施，该案被执行人郑爽暂无财产可供执行，故无继续执行的条件，应终结执行程序。

案件流程信息显示，此前郑爽因此案被强制执行9050万元，并被限制高消费和冻结股权。

据天眼查、每日经济新闻